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Verbale di assemblea della società "Terre di Siena Lab

S.r.l."
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventuno, il giorno nove dicembre.
In Siena, La Lizza n. 10, nel mio studio.
Davanti a me Massimo Pagano notaio in Siena, iscritto al Col-
legio Notarile di Siena e Montepulciano, è presente il si-
gnor:
Scarpelli Tiziano, nato a Poggibonsi il 24 ottobre 1967, do-
miciliato per la carica ove appresso, che interviene al pre-
sente atto in qualità di Amministratore Unico della società
"TERRE DI SIENA LAB S.R.L.", con sede in Siena, piazza Duomo
n. 9, capitale sociale Euro 90.000 (novantamila) interamente
versato, iscritto al Registro delle Imprese di Siena con il
codice fiscale 01422570521, REA SI-146479.
Il comparente, della cui identità personale io notaio sono
certo, mi richiede di assistere, redigendone verbale, all'as-
semblea della predetta società, convocata in questo giorno,
luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente ordine
del giorno:
1) Modifiche statutarie finalizzate all'iscrizione nell'elen-
co delle amministrazioni aggiudicatrici art. 192 D.Lgs.
50/2016 (Nota ANAC nr. 26944 del 02.04.2021): determinazioni
2) Varie ed eventuali.
3) Approvazione verbale seduta precedente
4) Schema convenzione servizio associato SEAV (Servizio Euro-
pa di Area Vasta) 2022-2024: Determinazioni;
5) Proposta nuovo Regolamento per il reclutamento del perso-
nale: determinazioni;
6) Nomina organo revisore: determinazioni;
7) Comunicazioni dell'Amministratore Unico sull'andamento e-
conomico della società e sull'attuazione del programma annua-
le delle attività societarie;
8) Varie ed eventuali
Aderendo alla richiesta, io notaio dò atto come segue dello
svolgimento dell'assemblea.
Il comparente, in qualità di Amministratore Unico della sud-
detta società, assume la presidenza dell'assemblea ai sensi
dell'articolo 16 dello statuto e preliminarmente constata e
fa constatare:
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata mediante Av-
viso di Convocazione trasmesso ai soci a mezzo PEC in data
30 novembre 2021;
- che sono presenti in questo luogo i soci risultanti dall'e-
lenco che approvato e sottoscritto si allega a questo atto
sotto la lettera A;
- che sono collegati in videoconferenza mediante l'applica-
zione "Webex" gestita a cura della società, i soci che risul-
tano dall'elenco allegato A di questo atto;
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- che è presente l'organo amministrativo nella persona del
comparente stesso;
- che non è presente il Revisore Unico dr. Daniele Cappelli-
ni;
- che è consentito al presidente dell'assemblea di accertare
l'identità e la legittimazione degli intervenuti, regolare
lo svolgimento dell'adunanza, constatare e proclamare i ri-
sultati della votazione;
- che è consentito al sottoscritto notaio, in qualità di ver-
balizzante, di percepire adeguatamente gli eventi assemblea-
ri oggetto di verbalizzazione;
- che è consentito agli intervenuti di partecipare alla di-
scussione ed alla votazione simultanea sugli argomenti al-
l'ordine del giorno, nonché di visionare, ricevere o trasmet-
tere documenti;
- di essersi accertato dell'identità e della legittimazione
di tutti i soggetti presenti e/o collegati in videoconferen-
za, le cui deleghe vengono conservate agli atti della so-
cietà;
- che essendo presenti tanti soci che rappresentano oltre il
75% (settantacinque per cento) del capitale sociale, l'assem-
blea è validamente costituita per discutere e deliberare sul
suddetto ordine del giorno.
Sugli argomenti all'ordine del giorno prende quindi la paro-
la il Presidente, il quale espone all'assemblea le modifiche
statutarie che si rendono necessarie a seguito delle osserva-
zione dell’Autorità Nazionale Anticorruzione di cui alla no-
ta n. 26944 del 2 aprile 2021, conseguenti alla richiesta
della società di iscrizione nell’elenco istituito presso
l'Autorità Nazionale Anticorruzione di cui all’art. 192 del
D.Lgs. 50/2016 delle amministrazioni aggiudicatrici e degli
enti aggiudicatori che operano mediante affidamenti diretti
nei confronti di proprie società in house.
In particolare il presidente si sofferma in merito alle nuo-
ve maggioranze assembleari di cui all'articolo 17.
Pertanto, al fine di superare le criticità evidenziate dal-
l'Anac, il presidente propone all'assemblea di approvare il
nuovo testo dello statuto sociale che è già stato trasmesso
da tempo a tutti soci.
Esaurita la relazione del Presidente, l'assemblea, ad unani-
mità di consensi

delibera
1) di approvare il nuovo testo dello statuto sociale così co-
me proposto dal Presidente e come inviato a suo tempo ai so-
ci;
2) di dare mandato all'organo amministrativo di eseguire la
presente delibera.
Il presidente dichiara esaurita la discussione e la delibera-
zione relativamente ai primi due punti posti all'ordine del
giorno alle ore sedici e quarantacinque minuti e l'assemblea



continua senza la presenza di me notaio, per la trattazione
degli altri punti all'ordine del giorno.
Il comparente mi consegna il testo aggiornato dello statuto
sociale che approvato e sottoscritto si allega a questo atto
sotto la lettera B.
Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.
Le spese di questo atto sono a carico della società.
Richiesto, io notaio ho ricevuto il presente atto, che scrit-
to in parte da me e in parte da persona di mia fiducia su
cinque pagine fin qui di due fogli, è stato da me letto al
comparente, il quale lo dichiara pienamente conforme alla
sua volontà e lo sottoscrive alle ore diciassette e quindici
minuti.
Firmato: Tiziano Scarpelli - Massimo Pagano notaio (l.s.).

===========================================

Imposta di bollo assolta ai sensi del decreto 22 febbraio
2007 mediante M.U.I.
Io sottoscritto Dr. Massimo Pagano, notaio in Siena, iscrit-
to al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Siena e Mon-
tepulciano, mediante apposizione al presente file della mia
firma digitale, certifico che la presente copia composta di
numero tre pagine su numero tre fogli e contenuta in un sup-
porto informatico, è conforme al documento originale analogi-
co nei miei rogiti, firmato a norma di legge, il tutto ai
sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82.
Siena, La Lizza n. 10, nel mio studio,










































